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写在前面：答案仅供参考，不保证正确性。欢迎指出错误和提出修改建议！

 

 略。

 

 四位的回文数就是第  位相同，第  位相同。  则有两种情况，一是  相同且 
不同，二是  不同且  相同。对第一种情况，有  种，对第二种情况，有  种，
总共有  种。

 

 带入  得到三个方程，解得 。故递推关系为 。

对 。

所以通解 。

对  的特解： ，且  是特征方程重数为  的根，所以特解 。

带入递推方程，解得 。故 。让  可求得 。

所以 。

另解：求出系数后，方程可写成  的形式。过程略。

 

 有欧拉回路  所有点度数都为偶数，已知只有  时满足。

 有欧拉路径但没有欧拉回路  有且仅有两个点度数为奇数。把不在边界上的点定义为内点，可以发现所有
内点度数都是  为偶数。对于边界上的点，除了在四个角上的点度数为  之外，其他点的度数都为 。非角上的边
界点有  个。 ，又因为 

，所以只有  时成立。

 当  不全为偶数时有哈密顿回路。可行性易通过找到一条哈密顿回路证明。下证  均为偶数时没有哈密

顿回路。  均为偶数时，总共有  个节点，可以通过去掉其中的  个节点使其

完全不连通，也就是剩下了  个连通分量，由于连通分量大于删去节点数，所以没有哈密顿回路。

 时的删点方法如图一，图二。就是隔一个点删一个，  取其他值时完全类似。

 任意正整数  都有哈密顿回路，所以除去  中的情况即可。即，  均为偶数时。

  有  条边，删去两条边才可能成为生成树。删边方案有  种。减去不合法的方案（删边后形成的

图不是树）共  种，所以有  种生成树。

另解： 使用矩阵树定理。矩阵树定理没有必要掌握，而且要不小的计算量，还容易算错。过程略。



图 1



图 2

 均为平面图。图略。

 。

 不想写证明了，放几个。来自知乎的一个证明 stackexchange 上关于这个问题的讨论

 

 若  是 Fibonacci 数，易证。若  不是 Fibonacci 数，记 ，一定能找到唯一的  使得 
。记 ，若  是 Fibonacci 数，那么 。否则，有 

，从而能找到唯一的比  小的  使得 。同理令 
，一直这样做下去。

由于  的单调递减性，最后一定有  为 Fibonacci 数或者 ，而  都是 Fibonacci 数，所以最后一定
存在  使得  为 Fibonacci 数，  可写成 。证毕。

也可以参考知乎这个问题下的回答，有更多高观点的证明。

https://zhuanlan.zhihu.com/p/265526766
https://math.stackexchange.com/questions/4653468/proof-of-number-of-regular-polyhedra?r=SearchResults
https://www.zhihu.com/question/68360587

